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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

Αριθμός απόφασης: I1/ΠΣ67/16-03-2022 
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
Απόσπασμα Πρακτικών από τη συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 67/16-03-2022 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 16-03-2022 στις 10:00 μέσω τηλεδιάσκεψης μετά την 
έγγραφη πρόσκληση του Πρύτανη με αριθμού 4414/14-03-2022, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του 
Πρυτανικού Συμβουλίου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία όλων των μελών. 

Παρόντες Απόντες 

Θεοδουλίδης Θ. Πρύτανης   

Σαριαννίδης Ν. Αντιπρύτανης   

Μαρόπουλος Στ. Αντιπρύτανης   

Ιορδανίδης Γ. Αντιπρύτανης   

Σπύρτου Α. Αντιπρύτανης   

Λιάνα Μαρία Εκπρόσωπος διοικητικού 
προσωπικού   

Εκπρόσωποι φοιτητών δεν έχουν ακόμη οριστεί. 
 
Πρακτικά τήρησε η προϊσταμένη της Γραμματείας Συγκλήτου Δ. Βαβλιάρα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ - I. Γενικά θέματα 
1. Έγκριση Εξειδικευμένου Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας με το ΕΚΔΔΑ  
Ο Πρύτανης εισάγει τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου στο θέμα αναφέροντας ότι πρόκειται για την 
έγκριση Εξειδικευμένου Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας με το ΕΚΔΔΑ  
 Ακολουθεί συζήτηση και το σώμα του Πρυτανικού Συμβουλίου, λαμβάνοντας υπόψη:  
1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83/11-04-2003 - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 
2. Το Π.Δ. 72/2013 (Α’ 119/28-05-2013 - «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και 

ίδρυση−συγκρότηση και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 
3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ (άρθρα 13–22 - «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ») του Ν. 

4610/2019 (Α’ 70/07-05-2019 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»), 

4. Την απόφαση με αριθμό 137444/Ζ1/6-9-2019 του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 
(Υ.Ο.Δ.Δ. 709/9-9-2019 - «Διορισμός Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

5. Την παράγραφο 2 του άρθρου 14 του Ν. 4485/2017 (Α’ 114/04-08-2017 - «Οργάνωση και λειτουργία 
της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις»), 
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6. Τις διατάξεις των ΦΕΚ Β΄4770/24-12-2019 («Ανάθεση αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο 
Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας») και Β΄1357/14-04-2020 
(«Μεταβίβαση πρόσθετων αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο Πρυτανικό Συμβούλιο του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

7. Το απόσπασμα πρακτικού 6/28-02-2022 της Συνέλευσης του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης 
και Τεχνολογίας, 

8. Την πολιτική εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,  
9. Την εισήγηση του Τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων,  
αποφασίζει ομόφωνα την υπογραφή Εξειδικευμένου Πρωτοκόλλου Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας και του ΕΚΔΔΑ ως εξής: 
 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
και 

του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
 
Στον Ταύρο σήμερα, ………………… τα συμβαλλόμενα μέρη: 
 
 Αφενός, το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.), Ν.Π.Δ.Δ., που 

εδρεύει στον Ταύρο και εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο, κ. Παρασκευή Δραμαλιώτη 

Αφετέρου, το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας που εδρεύει στην Κοίλα και εκπροσωπείται νομίμως από τον Πρύτανη, Καθηγητή κ. 

Θεόδωρο Θεοδουλίδη, σε συνέχεια του από 22 Ιουλίου 2020 υπογραφέντος Πρωτοκόλλου 

Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας συμφώνησαν να εξειδικεύσουν από κοινού 

με το παρόν, τα κάτωθι: 

Η συνεργασία του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. με το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της 

Οικονομικής Σχολής του Π.Δ.Μ., του οποίου τα αντικείμενα εμπίπτουν με τα γνωστικά 

πεδία του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. σε ότι αφορά την Επιστήμη της Διοίκησης, περιλαμβάνει τις 

ακόλουθες δράσεις: 

1. Συμπερίληψη στο μητρώο εκπαιδευτών του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. των μελών ΔΕΠ του Τμήματος 

Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας. 

2. Σχεδιασμό και πραγματοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. σε 

υπαλλήλους του δημοσίου στα θέματα Διοικητικής Επιστήμης, Τεχνολογίας και Ψηφιακών 

Μέσων, όπως ηγεσία, επικοινωνία, ψηφιακή επικοινωνία, λήψη αποφάσεων, διοίκηση 

ανθρώπινου δυναμικού, διαμεσολαβήσεις/διαπραγματεύσεις στη διοίκηση, ηθική και 

δεοντολογία στους οργανισμούς, πληροφοριακά συστήματα, διοικητική λογιστική και 

οικονομική ανάλυση, κ.ά. 

3. Προγραμματισμό και οργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων ανάμεσα στο Τμήμα Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας και στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α., όπως εργαστήρια διαβούλευσης, ημερίδες, 
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διημερίδες, Πρακτική Άσκηση φοιτητών, δράσεις Διά Βίου Μάθησης κλπ.,. Επιπλέον στη 

συγκεκριμένη κατηγορία περιλαμβάνονται δράσεις που υλοποιούνται μέσω ηλεκτρονικής 

μάθησης (e-learning), με την υποστήριξη της εκπαιδευτικής πλατφόρμας του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., και 

εντάσσονται στο πλαίσιο συνεργασίας των συμβαλλόμενων μερών. 

4. Επιμόρφωση εκπαιδευτών και στελεχών του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. και συμβουλευτική καθοδήγηση και 

εκπαίδευση από μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας στα 

θέματα που άπτονται της Διοικητικής Επιστήμης, απόκτηση βασικών δεξιοτήτων διοίκησης 

στα ψηφιακά μέσα, στη χρησιμότητα νέων τεχνολογιών και αμφίδρομη αλληλεπίδρασή τους, 

στις επικοινωνιακές δεξιότητες, στις τεχνικές διαχείρισης, στη διοικητική λογιστική και 

οικονομική ανάλυση στην οικονομία ανθρώπινων πόρων, στους κώδικες συμπεριφοράς και 

στην ηθική δεοντολογία, και ειδικότερα προς τις ευάλωτες και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες 

εκπαιδευόμενων. 

5. Σχεδιασμό και οργάνωση ερευνητικών προγραμμάτων του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. με το τμήμα 

Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας για διερεύνηση και προετοιμασία προτάσεων 

χρηματοδότησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Ενδεικτικά, Erasmus, horizon, life κ.α. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν και υπογράφηκε ως ακολούθως, σε δύο πρωτότυπα 

αντίγραφα. 

 

                    Για το Ε.Κ.Δ.Δ.Α.                  Για το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

 
         Η Πρόεδρος                          Ο Πρύτανης 
 
 

             Παρασκευή Δραμαλιώτη             καθηγητής,  Θεόδωρος Θεοδουλίδης 
 
 

Στη συνέχεια επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και 
υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
Επικυρώνεται το πρακτικό 
Κοζάνη, 16-03-2022 

Ο Πρύτανης 
 
 

Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης 

Η γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου 
 
 

Δ. Βαβλιάρα 
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